========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 30================
 Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta seis minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 29/2017; Leitura da Ata da audiência Pública 14/2017; Leitura da mensagem 114, 116, 117, 118 e 119/2017 do executivo. Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente Sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 90, 91, 92, 97, 98 e 100/2017 do Executivo; Análise e votação do Projeto de Lei Complementar 03/2017; Análise e votação das proposições 227, 228, 229, 230, 231, 232, 234 e 236/2017. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 90 DE 30 DE JUNHO DE 2017. Altera o anexo – quadro de criação de cargos constante na Lei Municipal nº 1.766, de 04 de outubro de 2016. O presidente colocou em discussão. Seguidamente o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo rejeitado por cinco votos contrários dos vereadores Angélica Behling, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz e Roni Rutz Buchveitz e sendo favoráveis dos vereadores Dario Venzke, Maria de Fátima Maximila Rocha e Vilson Pieper.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 91 DE 30 DE JUNHO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Seguidamente o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo rejeitado por cinco votos contrários dos vereadores Angélica Behling, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz e Roni Rutz Buchveitz e sendo favoráveis dos vereadores Dario Venzke, Maria de Fátima Maximila Rocha e Vilson Pieper. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 92 DE 30 DE JUNHO DE 2017. Altera o art. 19 da Lei Municipal nº 961 de 30 de outubro de 2009, criando à Função Gratificada de Chefe de Motoristas da Secretaria de Saúde. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Seguidamente o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo rejeitado por cinco votos contrários dos vereadores Angélica Behling, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz e Roni Rutz Buchveitz e sendo favoráveis dos vereadores Dario Venzke, Maria de Fátima Maximila Rocha e Vilson Pieper. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 97 DE 14 DE JULHO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a ceder uso de imóvel a título gratuito, a Cooperativa Agropecuária de Arroio do Padre – COOPAP. E pediu ao relator Substitutivo da CCJ Roni Rutz Buchveitz para que lesse o parecer que foi inviabilidade ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi inviabilidade onde todos os vereadores mantiveram a consentimento na votação do referido projeto. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 98 DE 14 DE JULHO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a ceder uso de equipamentos de agroindústria a título gratuito, a Cooperativa Agropecuária de Arroio do Padre – COOPAP. E pediu ao relator Substitutivo da CCJ Roni Rutz Buchveitz para que lesse o parecer que foi inviabilidade ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi inviabilidade onde todos os vereadores mantiveram a consentimento na votação do referido projeto. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 100 DE 20 DE JULHO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, o Poder Executivo, a receber em doação um terreno. E pediu ao relator Substitutivo da CCJ Roni Rutz Buchveitz para que lesse o parecer que foi inviabilidade ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi inviabilidade onde todos os vereadores mantiveram a consentimento na votação do referido projeto. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇAO 227/2017. VEREADORES DA BANCADA DEM, BANCADA PP, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VILSON PIEPER – Requerem a realização de Sessão Solene em comemoração ao dia 20 de setembro, em nome de todos os vereadores, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 228/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  – Requer conserto de luminária Pública no poste localizado na Av. 25 de Julho ao lado da entrada para residência de Rudi Tessman, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 229/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer conserto de luminária do poste localizado na Av. 25 de Julho em frente a entrada para residência de Egon Koms, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 230/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer estudo de viabilidade para construção de bueiro Rua dos Ipê próximo a residência de Wagner Almeida, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 231/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer que seja refeita a pintura da faixa de segurança localizada em frente a Escola Estadual de Ensino Médio de Arroio do Padre na Avenida 17 de Abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 232/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer a colocação correta das placas de advertência (A 42) a (início de pista dupla) localizadas nos inícios do canteiro central sobre o arroio pimenta na avenida 25 de julho, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 234/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer estudo de viabilidade para reforma das madeiras que compõe a fachada em estilo enxaimel no prédio da Prefeitura Municipal, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 236/2017. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, EDEGAR HENKE, RONI RUTZ BUCHVEITZ E ANGÉLICA BEHLING – Requerem que o executivo Municipal estude a viabilidade de fornecer o incentivo agrícola somente através da troca por horas/ máquina e por cheque incentivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Tratou sobre um assunto partidário, ou seja, dos piquetes do município, ocasião em que falou sobre a disputa acirrada em que a chapa 2 foi vencedora. Falou da contratação de enfermeiros, perguntou o porquê ainda não contrataram os enfermeiros, tendo em vista que já havia a sentença judicial impondo a contratação. Disse que não quer imaginar que a demora na contratação tenha relação com o projeto 90. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Primeiramente agradeceu aos colegas por ajudarem a não criar mais um cargo público. Falou sobre o novo modelo de iluminação pública apresentado. Também falou sobre o grande número de reclamações sobre a iluminação pública. Elencou que foram apresentadas diversas proposições, mas que no máximo 5 foram atendidas. Fez uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Primeiramente tratou sobre o projeto 90, salientou que embora seja a favor, votou contra o projeto. O Vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedido e assim, quando frisou a necessidade de fazer uma visita a CEEE para tratar de diversos assuntos referentes a energia elétrica, Logo após, fez uso da palavra novamente o vereador Roni Rutz Buchveitz, que parabenizou o secretário de obras por estar atendendo todas as suas proposições. Frisou que está aguardando o conserto da entrada do sítio e que não vai sossegar enquanto não arrumarem. Falou ainda sobre uma emenda do Deputado Afonso Hamm que vai beneficiar a saúde em nosso Município. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao Vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Tratou da iluminação pública, ocasião em que salientou que acredita que o projeto apresentado deve vir para reduzir e não para continuar igual. Tratou ainda sobre a situação do calçamento que está horrível e que diariamente ouve reclamações dos moradores dizendo que o calçamento deve ser refeito. Também falou sobre o projeto n.115, quando frisou que não há um consenso quanto ao nome da rua e que esse nome repercute numa etnia, qual seja, os pomeranos. O Vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedido e assim, disse que tem que revogar o nome da rua. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Rui Carlos Peter. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e cinco minutos para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente. 
__________________________                              ____________________________________                                                                                         Rui Carlos Peter                                      Maria de Fátima Maximila Rocha
               Presidente                                                            Secretária         
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